CÔNG BỐ VÀ TRAO QUYẾT ĐỊNH KIỆN TOÀN VIÊN CHỨC QUẢN LÝ VÀ THÀNH LẬP CHI BỘ TẠI CƠ SỞ HÀ NAM
Ngày 19/8/2016, Trường Đại học Thương mại đã tổ chức lễ công bố và trao Quyết định kiện toàn viên chức quản lý và thành lập chi bộ tại cơ sở Hà Nam.
Tham dự buổi lễ có PGS.TS. Đỗ Minh Thành, Bí thư Đảng ủy, Phó Hiệu trưởng Nhà trường; PGS. TS. Nguyễn Văn Minh, Thường vụ Đảng ủy, Chủ tịch Công đoàn Trường, Trưởng phòng Tổ chức nhân sự cùng toàn thể viên chức Cơ sở Hà Nam – Trường Đại học Thương mại. 
Tại buổi lễ, thừa ủy quyền của đồng chí Hiệu trưởng, PGS.TS. Nguyễn Văn Minh - Trưởng phòng Tổ chức nhân sự, đã công bố Quyết định số 605/QĐ-ĐHTM ngày 18/8/2016 của Hiệu trưởng Trường Đại học Thương mại về việc Thành lập phòng Tổ chức – Hành chính tổng hợp – Kế toán – Quản trị và Quyết định số 604/QĐ-ĐHTM ngày 18/8/2016 của Hiệu trưởng Trường Đại học Thương mại về việc Thành lập phòng Quản lý đào tạo – Khảo thí – Công tác sinh viên và phân công Ths. Lê Văn Trại, Giám đốc Cơ sở Hà Nam tạm thời phụ trách phòng Tổ chức – Hành chính tổng hợp – Kế toán – Quản trị; Ths. Phạm Văn Thường, Phó Giám đốc Cơ sở Hà Nam tạm thời phụ trách phòng Quản lý đào tạo – Khảo thí – Công tác sinh viên tiếp tục nhiệm kỳ 2011-2016 đến khi Nhà trường kiện toàn nhân sự nhiệm kỳ 2016-2021.

Về công tác đảng, được ủy quyền của đồng chí Bí thư Đảng ủy, đồng chí Nguyễn Văn Minh - Ủy viên thường vụ Đảng ủy đã công bố Quyết định số 48-QĐ/ĐU ngày 15/8/2016 của Bí thư Đảng ủy Trường Đại học Thương mại về việc thành lập chi bộ phòng Tổ chức – Hành chính tổng hợp – Kế toán – Quản trị và phân công đồng chí Lê Văn Trại, Giám đốc Cơ sở Hà Nam làm Bí thư Chi bộ; Quyết định số 49-QĐ/ĐU ngày 15/8/2016 của Bí thư Đảng ủy Trường Đại học Thương mại về việc thành lập chi bộ phòng Quản lý đào tạo – Khảo thí – Công tác sinh viên và phân công đồng chí Phạm Văn Thường làm Bí thư Chi bộ.

Thay mặt Đảng ủy, Ban Giám hiệu Nhà trường PGS.TS. Đỗ Minh Thành đã trao Quyết định và giao nhiệm vụ cho hai đồng chí. Thay mặt cho các đồng chí được bổ nhiệm, Ths. Lê Văn Trại phát biểu ý kiến, nhận nhiệm vụ và hứa sẽ hoàn thành nhiệm vụ mà Đảng ủy, Ban giám hiệu Nhà trường đã tin tưởng giao phó.

Buổi lễ diễn ra trong không khí trang trọng và vui vẻ./. 
